Hetedikesek levelező matematika versenye

1. forduló megoldásai
1. FELADAT

a) 24 dl + 230 cl = 2,4 l + 2,3 l = 4,7 l

 2400 ml és 2300ml között 100 ml a különbség.

b) 5,2 kg + 230 dkg = 7500 g

c) 120 dm =25 m - 1300 cm

d) 1200 s + 540 s = 29 min

e) 0,5 ha = 4000m² + 1000 m²

f) 32 dm³ = 32 l = 32000 cm³

2. FELADAT

a) 15000/5 = 3000 Ft

b) 15000/2 = 7500 Ft

c) első: 2/10 rész, második 5/10 rész, ezért a harmadik 10/10 – 7/10 = 3/10

d) 30%

e) első második harmadik
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3. FELADAT

Egyjegyű szám: 9 db

Kétjegyű szám: 90 db

Háromjegyű szám: 900 db

Négyjegyű szám: 1 db

Ennek megfelelően:

Egyjegyű számból: 9 db

Kétjegyű számból: 180 db

Háromjegyű számból: 2700 db

Négyjegyű számból: 4 db számjegyet kell leírni. Ezek száma összesen: 2893 db.

Ha egy perc alatt 83 számjegyet lehet leírni, akkor 2893 db számjegyet 34,86 perc alatt lehet leírni, mert 2893/83 = 34,86.

4. FELADAT

Ha a törzs x és tudjuk, hogy a farok 2 kg, akkor a fej 2 kg + x/2. A törzs továbbá annyi, mint a feje: 2 kg + x/2 és a farka, azaz 2 kg. Így x = 2 + 2 + x/2. Az egyenletet megoldva x = 8 adódik. Így a hal: 2 + 8/2 + 8 + 2 = 16 kg.

5. FELADAT

A telek területe: T, a ház területe: T/4. A ház területe: 6m*6m = 36m² lesz. Ugyanis a házat eltolva a négyzet egyik csúcspontjába adódik, hogy a ház területe negyede a telek területének, és így egy oldala 2-szer 3m, azaz 6m hosszúságú lesz.
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